
konstelace praha mfk

  SYSTEMICKÉ KONSTELACE
    Vztahové systémy a nevědomé emoční obrazy v našem nitru,    
skryté souvislosti a strategie, vnitřní dynamika vztahů.
 
 
Trauma a integrační procesy.
 
 
Doteky duše a Esence.
 
  

.

  

MFK Centrum Praha.

  

11:00–21:00 hod

  

Chcete získat porozumění mezilidským vztahům a poznat více sami sebe? Můžeme se
dotknout vlastního nitra, uvolnit svou osobní sílu a žít svobodnější, plnější a vědomější život.

  

Chcete něco změnit a stále to nejde? Máte pocit, že přešlapujete na místě? Máte potřebu se
pohnout z místa a posunout vpřed? Možná jste nevědomě zapleteni a uvězněni ve vztazích a
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traumatech rodinného systému.

  

Dostáváte se do stále obdobných situací, problémů a konfliktů? Můžeme odhalit skryté
podvědomé vlivy našich problémů a získat nový pohled na ně. Můžeme integrovat a léčit
duševní traumata a jejich rozsáhlé následky.

  

Lepí se na vás smůla, finanční těžkosti, nemoci či úrazy? Máte strach, nechtěné myšlenky či
neadekvátní reakce? Mnoho našich pocitů a potíží nepatří nám, ale pochází z předchozích
generací rodiny.

  

Cítíte se zraněni, zneužiti, podvedeni či okradeni a nebo jste sami ublížili a cítíte vinu? Během
života není možné nezraňovat lidi, ani své blízké a tak nenarušovat vztahy v systému, ale lze
přijmout  skutečnost, svou bolest a odpovědnost.

  

Nemůžete nalézt klid, spokojenost a štěstí? Řešíte partnerské vztahy? Hledáte svoji motivaci či
cíle, odhodlání a sílu ke změně? Nosíte růžové brýle? Získejme kontakt se svými pocity, motivy
a potřebami, protože nevědomé emoční vazby a traumata mají zásadní vliv na naší současnou
seberealizaci, pro nalezení svého místa v životě.

  

Pokud si opravdu přejete změnu, tak jsou tady :

  
  rodinné konstelace, konstelace traumatu,
    firemní, finanční a zdravotní konstelace,
  konstelace narkóz a porodních a prenatálních traumat.
    

Program vede:

  

Ing. Tomáš Půlpán – Shift Centrum
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Má cca 25-ti leté zkušenosti v sebepoznávacích procesech a rozvoji osobnosti či z
manažerských pozic malých i velkých firem. Je absolventem Institutu rodinných konstelací® u
Bhagata J. Zeilhofera ve výcviku metody rodinných konstelací podle B. Hellingera, dále
certifikován v NLP, kraniosakrální terapii (CST), Bach Flower Therapy a v narativním
managementu. Bohaté zkušenosti má v oblasti meditace, relaxace a šamanismu, věnoval se
bojovým uměním a hypnoterapii. Současně pracuje rovněž v oblasti firemního poradenství,
vzdělávání a koučování a vedení seberozvojových skupin. Věnuje se práci s traumaty a dále
rozvíjí metodu konstelací a specifického terapeutického přístupu SIT Systému. Bližší informace
na:  www.shift-centrum.com

  

Cena: 1 000,- Kč

  

S sebou pohodlné oblečení a přezutí. Přestávka na večeři. Pitný režim v ceně. Počet účastníků
je omezen.

  

Informace, přihlášení a místo :

  

MFK centrum a MFK institut

  

ulice Palackého 1, Praha 1

  

telefon: +420 224 813 755, mobil: 724 848 632 nebo 602 486 745, 

  

e-mail:  recepce@mfkcentrum.cz  nebo  martina@mfki.cz

  

www.mfkinstitute.cz  ; www.mfkcentrum.cz
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